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ßericjitlic ^ 8eei6etsr äc^ ütrmeister uncj 5 ac^ verstän 6 iZer

KULtt- UTIO XN^ 8I^ IIQU ^ X ! ^I
^UXII 07 I 8I^8IIIUI

'VILXI I . « Xb 5 KU !^ QeKQX 55 ^ z
parterre uncl TInterteilung / l êleplion : ätelle 2 von (interurt>an)

^eleZrsmmaclrosse : äctnvarrliunst, Wien

^inlrnu ^ Verlcau ^ Vei'8 tei ZerunZ
von 8eltenen öüc^lem , ^ ancl8 ĉ >ii ^ten , !^u^ e78tic^en
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KlOk6Lk7Lxi >iOi8c : kiL
8X6LN

von kkIBVKIOB KÖLLBKI'
Ait 4 Original-Radierungen von LOVI8 OORILlHl

36 bisker unverökleotlickte Oedickte
(als Brgänruog der 1837 ersckienenen ISorgenlLndiscken
8agen und Oesckicklen ) im BinverstLndnis mit den Brben

kriedrick RÜckerts kerausgegeben von
OR . LLOkOLV 1718.8088880
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von iricsLirv

l « ? LsirvLir 185z m s ° LXL « i >i,Lir8ki
rvk 1-kLlisivL c- evirvcicr

! - — . . . . . , ^ ^ » s . . .
8 - Liedes der Liebe- (7bnol käkridk 's/äiiet ) nacdgebilde1. kreis - »cken llr -^ orttondramas einer kleinen . erwLklten2akl der
<1 - « ark2 <,o - . Von denunverstLkltenklatlea derRadierungen - .^reunde-^ agners in xkotograxkisckerlreue wiederrugeben

D Leine deutscke SLentlicke 8ibliotkek besitzt ein Lxemplar
- dieses Druckes. — In erster Linie war der xkilologiscke

Ikl BI kl LR X17LLXOL VOkl 200  klllLlLRILRILkl ^ Oesicktspunkt maügebend» da es »ick bei diesem Oruck be-
17klO 20 17klkl17LlLRILRI ' Lkl LXLLIkLXRLkl - ksnntlick um bedeutsame llotersckiede des vicktungswort-
auk eckt Lütten gedruckt . Oer auk 7apanxapier in Lün5- D namens im ersten ^lltrux cles Avisen 8iegiried -.
larbendruclckergestellte Linbaod ist aut das genaueste der - ^on der enSxüllixen Lassung kandelt . Xuüerdem ersckeint

- ?eicdnung vom Vriginal -Llanuskript des .XradlsckenHo Ken - b. ^ ^ ^ des d̂eut-

'

Z Llark230Von denunverstaklten kl
wurden 25 Lxemplare abgerogen und vom Lünsiler eigen-

käodig signiert . kreis LI. 280'—
2u berieken durck alle Buckkandl . oder direkt vom Verlag

Bereits ersckienen:

^LRiklklLRUklOLkl
LIklL8 LILLIOkHILLkl"

von OK. LLOkOLO I1I880Il8L8O
L8X173X1780X8L(in wenigen Lxemplaren nock vorkaaden)
Llark 70Linlacke Xusgabe in besserer Xusstattung
Llark 80 '— . Seide Xusgaben entkalten rekn Bildbeigaben
und ein kaksimile , und sind vom Xutor eigenkLndigsigniert

!
D OIL
D 8I785XKI? HOX ^ 17^ loo LXLIAkL̂ KL
- Xuk der Innenseite des Linbandes sollen die klamen der
- Kundert keutigen »Lreunde - V^ sgners nack der
- Reikenkolge der einlaulenden Bestellungen verewigt wer-
- den. — LIit der Bestellung des kundertsten Lxemplares
D Lat sie ikr Bnde erreickt
V OLK ? KLI8 VL8 LXLM ? I .^ irL8 I» ^ .LL 200—

In Lalblederband . . .
In Osnelederband . . .
In 8ckweinslederbaod

. ko'— Llark 2uscdlag

. 8o '— Llark2uscklag
100 — Llark 2uscklag



R / s H e r s r /r c/ erss ^ rs/rs/r .-
RONE ROVIEV

O/'e ^e/^ u-r>Li Lom/zre/r

81RR ^ 2MRIO

O Z / r / - / 6 / /
vanäsokakten nncl 8tü <its

O^ RR R ^ VRIN ^ IM

Oe/ ' Zö ^ ü/r/r/ ^ e ^ s/'
vramL

RRRN ^ M M88R

L ^ /e/ ' /re/ ' Os/ ' ^ e/r

-MRRRRN 86RNIV7 'LOIM

O/e O/ue/r ^ 2 !/ / cie/r OMose/r
vis Ossoliislits Lreisr vnnäs

//r nur / OMnumerreT '/e/r Lre/n/r/sre/r , </ «/- 7rVe/öo^ 6/r r'/r rrver / ^aröe/r,
sll / ^ 2/>Z/r-/ ) sLll/n6/r ?6/r/,s/ )r6/- * ve/r DrueL

/er'^öZe / ?u «/o/ / <?6r/6^ R ?s/r
VIR RRRI8R VRR  8 L ^ v R 8 I ^ v
kappdanä mit geglättetemrailisolinitt an drei Leiten nncl soktsm Oolcicirnelc ank
risr Vorcierssite nncl küoiren , N18 '— (X30 —). Kücken nncl kslcsn in olivgrünem
Xalkleäer , Vollgoläsolinitt , Oeckel mit kkunlkleistermarmor bezogen , Oolclärnck vis
vorsrvüknt , N 36'— (X60 —). Oanrleclerdanü ans olivgrünem Xaldlsüsr , Vollgolä-

selinitt nncl Ooläclrnolr vis vorsrväknt , N 54 — (X 90 —)
^6 «/e/r ^/o/rsk erso/rer '/r / er'/r /reue/ ' Rs/rc/ , e/r^ stte/rc / / 6 er'/r /roc/r

ll/rverö ^ e/rZ/re/rZes R^e/'L vo/r .'
Henri Lardu886 * Nax Lartiiel * Rreäerikvan
Reclen -̂ I^ eoLreiner -»- Rrieärieti Xokklra * Andrea8
Rat 2 kv LeinrieR I,6r8eii * ^. 1kon8 va ^ uetNax
kiearä ^ ^ ndre 8uar 68 -̂ Henri vandeVelde ^ dakod

^a88erinann u . a.

- O. Z'. -L <70 . ,



F/ ' /r neues / iiusi/ 'Ziio/rsrne/ 'L non

HIIOO 8m I L K - ? k ^ 6

/n nrsinsnr Ve^/Z^e i8i e^ eirienen.-

kk ^ XL VKII .I.I'^ KLLir

VIL ^ « X ^ R ^ V

IK^I7LK8?ILI. IX k'Mk ' ^ II^^ÜOLX

*

M 'i L'isin^sie/rnun^sn non
HIIOO 81 ' LI ^ LK - ? R ^ O

nnci einenr ^Vse/nno/'i non
OLOKO  IVI1L OIV8 L I

/n nun nn/ns/isnisn ^ s/n/iisnen irs/--
^68ieiii, cisvon ^ 0 sn/ enirienr -is/rsn-
nnci au/ /rs/r ^ 6S6/rö/)//6M Lüiien-
M/nsn . Die ^s/rnncinneice 8in6? ve/̂ ni/fen.
Dis Dniiencinue/re , ^eünncien in einenr
Fssc/rnrs6 ^voiien DZiöiecienösnLi, Rosien

/e AM Ms/ 'L

/iinsinienien Dnos/rê i Rosien io8

L ^ iri. IV. mLK8L ! SlrVXX , VLKI . ^ 6
I. LII ' LIV , L0XIV8Hr ^ 88L 2S
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Sisder erscdienen:

6618666 -^1166 ^ 08 081666610»
von tt . Ld . ^ .nckersen

Llit 12 Orizinalraclierunzen von

I^ uixi Kasirnir
O

O66 8616066 O66 ^0616611 ^ ^.
von HLN 8 vlüHer

Ml 12 OrizinLlraäierunZen von
LlekLn 6 lLtVÄ

«-

i ' iriLi ' ^ r-i v ^ v iso ^ vL
von kicliLrd ^ azner

Ml 13 Orizinalrackierunzen von
H . I018 Kolb

«-

-iv0 -i88II ^ ill ^ v ^ I0OI . 61VL
^us 6ern ^ likrLnrösiscden

Mt 30 OriZinLUiolsscdniiien von

6uclo11 - unk

^usküdrlicde iHustrierte ? ro 8pekte sieden kostenlos 2ur Verküxunss

I.6I?!LIO MM IX
LöLixstraüe 35 kere ^ riLLasse 1
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SLSLI .^SLH^ k"!' Ll. 8 . 8.

L^ OdL 8ILVL ^ MOL ^ 80M11L
Ll . 28-—* ^ LI. 22-—

^LLL/ ^ § L/M^
VIL Lk ^ I8L V0 ^1 I.L8L^

LI. 20 '—

ML/M M ^ LM
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Ll . 17 -—

^R ^ mi781 ^ OVLR. OHR.I81I78?
LI. 17 -—

Ok^ LR. I7M ^ L81L
LI. 20 '- *

V0 LI O^ 8V/'I7L.8'I ' LI8 LsO8OO. 0 V
LIit 8 Lilddeiguden , einer rneürkLrdigen Lunstdeiluge und einer I^otendeilage

Ss ^a«§FSFeSe« r>orr L/ <7L -4/ ?/ ) ^MLL ^ L
LI . 40-—

Oie Vorrugsnusgnden derzLVIO^ , erseüeinen in einer einrnuligen , aut Lütten
oder Velin gedruckten, ' "nurnerierten und vorn ^ .utor signierten Anklage
von köoüstens 250 Lxenrplnren , in Oaldpergarnentkand unter Verwendung

von Handtunlr -, Onndlcleister - oder ŝavapupier gefunden.
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l Franz Heckendorf I

f i
^ 10 farbige Originallithographien F
f Mit einer dichterischen Einführung von Arno Nadel ^
^ Franz Heckendorf, der als einer der berufenen Führer der jungen F
f deutschen Kunst in weiten Kreisen bekannt ist, veröffentlicht unter dem 1
z Titel „ Sonne " eine Folge von 10 farbigen Lithographien , in denen ^
ss er den Freunden seiner Kunst das Wunderland des Orients erschließt . H
! Zwingend in der rhythmischenSteigerung und überwältigend in der I
A sinnlichenLeuchtkraft des Kolorits , bieten diese farbigen Lithographien I
f alle Vorzüge der beiSammlern sehr begehrtenHeckendorfschenpastelle i
- Die Mappe erscheint im Format Z0 : 70 cm in einer einmaligen numerierten Auflage von ^
ff" 200 Exemplaren , die auf bestem van -Zandern -Bütten in den Kunstanstalten von Ernst -
j Wasmuth A . - G. auf der Handpresse abgezogen sind / Nr . 1 bis 50 in einer Mappe -
: aus Halbpergament und gebatikter Seide geordnet, jedes Blatt vom Künstler handsigniert, ^

Preis 750 '—, einschließlich Luxussteuer / Nr . 51 bis 200 in einer Mappe aus Halb - H
f leinen und gebatiktem Papierstoffbezug, die das Handsignum des Künstlers trägt, Preis :

500 '— einschließlichLuxussteüer i

l Artur Grunenberg !

^ Eine Folge von 16 Sternzeichnungen F
f Mit einer Einführung von Dr . Z . Kirchner  1

^ Die Mappe Artur Grunenbergs , der in weiten Kreisen durch seine ß
f Steinzeichnungen zum russischen Ballett und zur Pawlowa bekannt 1
z geworden, ist der Erfassung der Figur gewidmet. Einzelfiguren , aus
f dem Tanz geboren, aus dem Tanz , der jubelnd dahinrast , wie aus ^
! dem schwermütig langsam schreitenden , sind Thema und Borwurf -
^ der Mappe . Sie wird den vielen Freunden der Kunst Artur Grünen - ß
s bergs ein Geschenk sein, das sie mit Freude begrüßen werden s
^ Die Mappe erscheint <m Format 50 : 70 cm ln einer einmaligen numerierten Auflage von ^
- 200 Exemplaren, die auf bestem van -Zandern -Bütten in den Kunstanstalten von Ernst ^
s Wasmuth A.-G . auf der Handpresse abgezogen sind / Nr . 1 bis 30 enthält unter den j
^ 16 Steinzeichnungen 5 vom Künstler handaquarellierte , in einer Mappe aus Rohseide geordnet, -
- jedes Blatt handsigniert, Preis Ivl. 880 '—, einschließlichLuxussteuer / Nr . 31 bis 200 in H
f einer Mappe mit pergamentrücken und Bültenbezug , die das Handsignum des Künstlers f
i trägt , Preis ^1. 500 '—, einschließlichLuxussteuer . -

. . ...,>,llll»„.„ .„»ll>ll. . UM»,,... . . . .



Ost.

S/ ' Otrse/re/ ' ^ /- r' vstci/ ' ueLö
nrr' k 07 ' r' Lr' /rs/ - 07 ' Z/i/rr/c

^e/ ' sus ^ e - e/ ' .' 4̂/// - 6e/ ^ r' e/rs/ ' c/ ^ er/s/'
80mLLLK , OLL VL^ OL^ OM . Mt kardiZsn Litdo-

AiÄpIüsn von Lovis Oorlntli
dOOV , 8^ ? LOO OOLK OIL LL8LILLIML ^ . Mt Ladis-

rnn ^sn von Otto 8s1iokk
? ^ 180O ^ ^ ^ L^ ,L^ 6LL^ ^ O8 OLN MOI80OM

LILLL8LL8LI^. Mt LittioArapliisn von Lielinrd
dnntlinr

^LLKLO LIOO^ LO NLVLK, O^ 8 ^ .LOLOKLVLir-
N^ O6OL!>t. Mt kardiAsn LitlioArnpIiisn von 0.
kössnsr

OL XOOL , OIL LLLI0M8L08L O00O2LI ^ 8^ 0O?
OL 8 O0L10L 80OOLI2 . Mt kardiZsn Litlio-
Zraplilsn von Lran ^ Oliristoplis

OLMLI6II L^ O1'L^ 8^ 6L , LL01I80IIL VO'I'IL-
1^ LLLI>s. Mt LitliOArapIilon von ^Villi dasslrsl

OIL LÖMOLIOOLOKOIL . (^ us der OirsetiALrtsn-Llts-
ratnr .) Mt LitlioArapliIsn von OLnILelisnrisIi

OLMKIOO2ILLL, OLHkL ^ 0L8 ? kL0IIL . Mt Lltlio-
Arapliion von Ilslnrisli 2111s

d.-L . OIH8M ^M , 6ILLL8 OL L^ I8 . MtLitlioZrapIilsn
von ^Villi OsiZsr

^mä/refeT - u/rAe/r vor ° de ^ s//e/r



DLK VLXDSIV^ OK^
Vorerst ^vird die gesamte erste kolge nur geseblossen
adAeZeden. Der kreis ller einzelnen Lüeber v îrd un-
gekäbr Nark 160'— betragen . Die Drueke ersebeinen
in einer einmaligen numerierten und besebränkten

Anklage. ^ uüerdem ersebeint eine signierte
LvN8 ? I . L8-

V08LI708 ^ V8 « ^ 8L
in Hötie von etvm 33 Exemplaren mit vom Künstler
bandkolorierten Lilciern, in Oanri -Deder ocler Oanr:-
kergament gebunden . Der kreis kür diese signierten
Vor^ugsdrueke vnrrl sieb auk ungekäbr Nark 650 '—

jeder Land betanken
S

O ^ 8 ? 808 ? LL ^ 8I768
Dieses entliält das Oediebt von Lebiller „Der Venus-
^vagen" mit den verkleinerten kitbograpbien vonDovis
Oorintb . Der kreis des krospektbuebes , das ebenkalls
nur in kleiner Anklage ersebeint , beträgt Nark 50 '—

Diese ^Verke werden nur an Sammler , Oelebrte
und Dibliotbeken abgegeben und sind niebt kür den

allgemeinen ökkentlieben Handel bestimmt
S

Die Abonnenten der ersten kolge
vrbaitvn ^Dns krospvktbnvb^

nnbvrvvbnvt

/ ' otscksmer ' skr ' LSe
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des Monats

-Zi-

/Im Laufe des Monats Dezember 1919 wird
in einer Auflage von 600 numerierten Exemplaren erscheinen:

Meister Johann
Bunte Geschichten aus der

Johann - Strauß - Zeit
von Ignaz Schnitzer

Vollständig in zwei Bänden in Lexikon-Oktav, zirka 40 Bogen Text . Mit 24 farbigen und A
32 Tafeln in Schwarzdruck , nach Originalen von Theo  Zasche , Reproduktionenaus privat - A
sammlungen, zahlreichen zeitgenössischen Porträts , ferner in den Text gedruckten Ansichten, A
Randleisten, Vignetten etc. Der Buchschmuck von B . Lark.  Zwei feinste Halbfranzbände 6/

(Leder und Tunkpapier mit oberem Goldschnitt ) gebunden G
Subskriptionspreis  Kl . 200 ' —. Der Subskriptionspreis erlischt am Tage des Erscheinens ^

Der Preis des Werkes wird dann wesentlich erhöht 6/
„Meister Johann " wird eine erlesene Überraschung für kunstsinnige Bibliophilen bilden und 6v
als eine der kostbarsten Gaben des deutschen Büchermarktes anerkannt werden. Es erfolgt ^

- nur eine einmalige Ausgabe in tadelloser Ausstattung, die wohl bald vergriffen sein wird . 2-
§ Das Werk ist durch alle Buchhandlungen zu beziehen A

l 6UCN - UNO K U 14 5 14 I 1 O. U ^ k 1 >
K7 1 0 14 5 - 1 14 5 I 1 I U I

j >VlLd4l60014Llr0 ^ 55 ^ 2 V

blanu ;kripte mit und obne bliniaturen
Inkunabeln / klol2;ctinittbüciter de; 15 . und 16. lalu-lmndert;

Pran2ö;i;clte Kupker ;tieli>verke de; 18 . lalu-lumdert;
lllmtrierte Lüclier de; l8 . und ly . lakrlumdert;

^mtriaea

Pran2ö;i;ctie und engli ;cbe Kupker ;ticl,e
klolr;cknitte / kitliograpbien / Aquarelle / Porträt; / bdiniaturen

wiener und ö;terreicbi;clie ^ n;icliten
^utograpben / Urkunden

Kataloge grati;

^ v « s» » ISLIOHILILL ^ L ŝ»» iLLi?»8 ^ 8 ^ ^i >iLrx-»rrLs » US»» D
ß » L « 8L ^ » LSi « L » L1̂ 8 VHr8 ^ L ^« L ^rDS»<r V



Hermann u r z
Eäuarä Mörike

Eottfrieä Keller

Ja unterzeichnetem '̂ V erlag erschien:

Briefwechsel zwischen Hermann I6urz unä
Eäuarä Mörike

Mir wertvollen Biläbeigaben unä Brief - Faksimiles heraus¬
gegeben von Dr . Heinz Ninäermann . Seb . bä . 9'—

Hermann  kvurz , Lisaräo , ein verschollener Roman
Herausgegeben unä mit einem Nachwort versehen von Dr . Heinz

Ninäermann . bä . z 50 , geb . bä . Z '—
Hermann I6urz unä ^ äie äeutsche Äberset-
zungskunst im neunzehnten Jahrhundert
Literarhistorische Antersuchung von Dr . Heinz Ninäermanntä . 2 —

Eäuarä  Mörike,
Liebmunä Maria Mispel unä seine Gesellen
Des Dichters Wispeliaäen unter Abbildung von Hanäschrifren
unä Zeichnungen herausgegeben von Walther Eggert Winäegg

Auf holzfreiem Papier in künstlerischem Pappbanä bä . 6—
Eäuarä Mörike . Eine Monographie von

Malther Eggert Winäegg
2 . Auflage . Auf holzfreiem Papier , geh . bä . Z 'ZO, geb. bä . Z '—

Eäuarä Mörikes Haushaltungsbuch
Herausgegeben von Malther Eggert Winäegg . Mit Z4 Fak¬

simileseiten . 7 . Tausend . Seb . bä . Z ' —

Gottfried Keller unä äie Schwaben
Von Dr . Theodor Nlaiber . läart . bä . 2 80

Ztrecker T- ächröäer
Verlag in Ztuttgart



Alfred de Müsset/Dzianello
Eine Novelle

In das Deutsche übertragen von Victor Schüler
Mit 6 Radierungen von Fritz Heubner

Ouari . Einmalige numerierte Auflage. Ausgabe ^ : 40 Exemplare auf feinstem
Zanderbütten, jedes Blatt vom Künstler handschriftlich signiert, in Maroquin¬
leder gebunden ^ 1. 275 ' — ,- Ausgabe 6 : 500 Exemplare auf Bärbütten, kn

Halbleder gebunden 60 —

Heinrich Heine/Die Harzreise
Mit 8 handkolorierten Bildern

und zahlreichen 3ier stücken von Hugo Wilkens
Klein -Quart . Auf feinstem holzfreien Papier . Ein reizender, handkolorkerter
Büttenband ki . 7' — . In Halbleder (kein Spaltleder ) gebunden kl . 17' — .
50 Exemplare wurden auf feinstes Bütten abgezogen, vom Künstler eigen¬
händig bemalt und handschriftlich signiert, mit der Hand in feinstes Maroqukn-

leder gebunden Kl . 100 —
*

Robert Reinick/Lieder eines Malers
Mit Randzeichnungen seiner Freunde

112 Sekten Quart mit zahlreichen Vignetten und 31 Vollbildern nach Ra¬
dierungen von Andreas Achenbach, Alfred Rethel, Wilhelm von Schadow,
Julius Hübner, Carl Sohn , Wilhelm Schirmer, Robert Reknick , Theodor

Hildebrandt, Rormann u . s. w . und einem
Melodienanhang der vertonten Lieder

von Iohs . Brahms, Robert Schumann, Rekssiger, Ludwig Spohr , Heinrich
Marschner u . s. w.

Neu herausgegeben und mit einer Einleitung
versehen von Adolf Bothe

Auf blütenwekßem, starkem, holzfreiem Papier.
Elegant Ln Halbleinen gebunden Kl . 14 ' —

Rösl <L Cie . , Verlag , München , Georgenstraße 28
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I^rieärieli Met ^sekv
Llusarion-^usgade in 2irka

20 Länden
Lrsts vollständige ^usgads

Linmalige numerierte LIonu-
mental -Xusgads in 1600 Lxem-
plarsn , davon Nr . 1 — 15 auk
dapan in Oanrledsr — ver-
grikksn — (LI . 250 '— pro Land) ,
16 — 200 auk Hadernpapier in
Oan ^pergament (LI . 120 '— pro
Land), Nr . 201 —1500 auk rein
dolirkrsiem kapier ln Kaldkranr:
(LI. 40 '— pro Land) . 100 Lxempl.
(Nr . I—6 ) gelangen niedt in den
Kandel. Den Druek desorgt die

Okki ^in Drugulin in Leipzig
LIit disger ^usgade , die Lnds
1920 komplett vorliegen wird,
soll ein klassisedes Denkmal
dent8eli6rLueddruek- undLued-
dindekun8t gesedakken werden

Ou^ äv Naupassant
Dssammslte Novellen in

7 Landen
Die Lände koeten einzeln ged.
LI. 6 '—, ged . LI. 8 '— . Li8 2nm
1 . 12 . 1919 koetst kür die 8ud-
skridenten da8 Oesamtwerkged.
LI . 35 '— (8tatt42 '—), ged . LI . 49 '-
(etatt 56 .—) . 1919 ersedsinen
3 Lände. Dis ^usgade wird 1920

völlig ersedisnen sein

^natolo Kranes
Oesammelte Lomane nnd

Novellen / 12 Lände Romane
7 Lände Novellen

Die Lände ko8ten einzeln ged.
LI. 6 '—, ged . Ll . 8 '—. Li82um 1 . 12.
1919 ko8tetkür dis 8udskrid6nten
das Oesamtwerk ged . LI . 95 '—
(statt 114 '— ), ged. LI . 133 '—
(statt 162 '— ). 1919 srsodeinen
7 Romans nnd 2 Novellendände.
Dis ^usgade wird im Lrüdjadr

1920 völlig ersedisnen sein

^nton Isetieelio^
(Gesammelte Romane und

Novellen in 6 Länden
Dis Lände kosten einzeln ged.
LI . 6 '— , ged. LI. 8 '— . öis rnm
1 . 12 . 1919 kostet kür die 8ud-
skridenten das Oesamtwerkged.
LI. 25 '- (statt 30 '—) , ged . LI. 35 '—
(statt 40 '—). 1919 ersedsinen
2 Lände. Die ^nsgade wird 1920

völlig ersedisnen sein

Nusarlon -Lüetivr
Line 8ammlnng illustrierter
LVerke der LVeltliteratur in vor-
dildlieder Ausstattung dured

namdakts Luedkünstler
Ls ersedsinen LVerkevon Dosto¬
jewski , ^natole Lranes, L . Id.

Kokkmann, Ljsskow , Ldeodor
8torm , Ludwig lieek , Lolstoi,

LVedekind , LVieland u. a.

»



Ankauf VerkaufVerkauf

Seltene Bücher aller Art
Handschriften , Urkunden

Miniaturen
Dupferstiche

Neuzeitliche Vorzugsdrucke

Martin Breslauer
Verlagsbuchhändler und Antiquar

Verfteigerungsftelle
Berlin W 8 , Französische Straße 46 , 1

Fernsprecher : Zentrum 872z



Rudolph Hönisch / Leipzig
Gustav-Freytag -Straße 40 / Antiquariat
für Bücher, Kupferstiche, Autographen
Ankauf ganzer Bibliotheken , Einzel-
Werke , Handschriften , Stiche aller Art
Kat . 5: Seltenheiten : Almanache , Biblio¬

philendrucke, Illustr . Werke, Kupfer¬
stiche , Städteansichten , Karikaturen,
Volkslieder , Sagen , Sprichwörter,
Erotik, Kunst, Theater , Musik, Philo¬
sophie, Deutsche Literatur (Erstaus-
gab.) . Enth. d . Bibl . d . Kleistforschers
Prof . Karl Siegen -Leipzig.

Kat . 6 : Allg . u. deutsche Geschichte v.
Mittelalter z. Neuzeit . Deutsche Län¬
der-, Städte - u . Klostergeschichte. Enth.
d. Bibl . d . Prof . Wiegand -Straßburg.

Kat . 8r Autographen , Dokumente, Ge¬
nealogie , Hugenotten , In - u . aus¬
länd . Literatur u . Geschichte, Kultur¬
geschichte , Leichenpredigten, Flug¬
schriften d. 30jähr. Krieges , Ludwig
XI V. u. seine Raubkriege u . Lungarica-
Turstca, Mundarten , Napoleon I. u.
stanz . Revolution , Nationalökonomie,
Naturwissenschaft , Numismatik , Öster¬
reich , Pädagogik , Politik (Diploma¬
tie) , Porträts , Rechts - u. Staats-
Wissenschaft , Reisen , Ritterorden,
Spanien , Stammbücher, Uniformen.

Kat . 10: Slaw . Gesch . ,Literat.u . Sprache.
Enth. d. Bibl . Prof . Strekelij -Graz.

Soeben erschien Katalog Nr . 50

Schöne
moderne Bücher
Luxusdrucke, Lederbände , Per¬
gamentbände , Erstausgabenund
illustrierte Bücher der Neuzeit.

Nebst einem Anhang
Schöne illustrierte Bücher des 18. und
19. Jahrhunderts . Alte Einbände etc.

Katalog Nr . 49:
Die Revolution von 1848

mit ihren Vorläufern und Ausgängen
Geschichte , Kulturgeschichte

Alt -Berlin etc.
Ankauf einzelner Werke und ganzer

Bibliotheken

Edmund Meyer
Buchhändler und Antiquar

Berlin XV 35
jetzt Potsdamer Straße 28

Telephon Amt Lützow 5850

xviLdl I, KA.krnil4Llr8ilrA .58L 44
soeben i ; t errciiienen:

KAKb KkrA.U5 UND 8LIN ^VLKK
vou LL0 P0 LO LILOLLkr

27 Logen Oroüoirtav uni bolrireiem Antiqueclrnckpapler mit 5 Lilcl-
lreilsgen, einer kalriimilierten5atrkorrebtur unä etlichen Figuren im lext

weiten. III. Oa; V?srlc. IV. Ois Lpracke. V. Oie >Virkung

?rei;  K 48 — (bl . zo — )
Linige Exemplare in vornehmem llaldlellerpsnä (blanäeinbsnä)

K izo — (bl . 60 -- )
Ourcb jeäe gute Lnckrbancklnng rn perieben 06er äirekt  vom Verlag

s» >»v« v»LZ»v»vEo»»ea»r>e»« i»e» rs«« r» v»»<ubs«sEv »LMr«LMts«s« D«<n»s«LL»s»



i- ki 5 cn L co . vkki.^ 6 - m

V^erl<e des jungen Geistes
In der keihe

0I7 i.7L7l ^ll) i67 l) lC7 !77l ^ 6
erschienen bisher die folgenden Autoren:

K^ kl. f . KOM^ . kic^ kv
l) Id5dt1I ^ 5XV . O77O V/Oi.76^ 6 . 71^ 5 57716^6

preis der numerierten, suf Lütten iveifsrdig gedruclcten , von den Dichtern
signierten kxemplsre kl . 10 — dis 11. 12 50 (X20 — dis X25 —1

kinksctie ^ usZsde 11. 5 ' — dis kl . 4 — lXü — dis XS —1
In cler keide

0 ! 7 57 !_75^ !17 7M7iM ^6
sind bisher erschienen:

HK7UK ^ V765 : 75 5inc! cjes Menschen viele . . .
preis kl . ü - lX12 —1

7617^ KE77kl : vei- V/ille cie,- Ki-eetui-
preis der numerierten und signierten Vorrugssusgsde dl . 15 —
(X 50 - ). kintsclie ^ usgsde H . ü — (X12 ' —)

k>60f . rekvUEV fe >. 0LL6 : Nie Sc ^iönlieit >m
6e5d ^ Iee ^ 5 !e !) es1 . I ^ ülf sexuslssthetische Letrschtungen
mit eit Vollbildern . Preis der Vorrugssusgsde kl . 20 — (X 40 —1
klnfsctie Ausgabe kl . S - lX 12 —)

/ ^«.cx ^ vkk ri/ ^x V^ l. I.^ 5 : vis tsurencj 2 >oc ><en
e!e5 !->- 7! UNZ- i. i . kinLendSrotesIcen . klitsechsLildernvonllsns
hikUll ^ dl und einem Vorv/ort von kleinrich Lk.dcX5k1^ Î I^i . Preis der
Vorrugssusgsde 11.10 — (X20 —). Einfache ^ usgsde kl . 4 '— lX6 —1

ps>vstclmcl<e . Xdkistmsppen etc . / Prospekte 5lkic! I<05teiilO5
in Voi'dei'eitunZ : 76Ol̂ i 5d7i !7l.7- 71^p ?7

5ect>s erotische Lilder in k1ehrfsrdendrucl <. klit einem Leleit>vort von
6U57idkU5 /MLKO5I



D/i?

// / 6e/V^ s^5ü5/'s-r/
6060666161 , 6 yperion  mit 6 6 .36ierun §en von

Kolk 8 c1tott.
0061 *116 , 61e § ien un 6 6 pi § rnmme  mit 6 Kubierungen

von Kolk86 ott.
666181 *, /^ . mpliitr ^ on  mit 10 6 itltogruplnen von Kolk

8 <6 ott.
606661 ^ .6161, 6 lementurgei 8 t, illu8triert von ? rok. Or.

6 mil ? reetoriu 8 .

^ll 8§2be ^ : I>ir . 1 bl8 SO , 03N2per §3ment-443n4b3n6, 83lntlickeLlütter
8i §niert, 1̂ 4 . 250 ' —,-

^ll8 §sbe L : Klr . 51 bi8 150, blnlbleder-blnn^bnncl, 150 ' — ,-
^U8§3be O : 44r . 151 bi8 450, l^nlbperxnment- llnn^bnn ^, 1 4̂ . 80 ' — .

806 ^ 6 ^ 66/ ., On 8 ^eib,  mit ltundlrolorierten 6 itkl0-
grupltien von 6 mi ! lircklun.
^ .ll8§3be A. : I l̂r . 1 bl8 50 , 03N2le6er -443n41 >3n6, 4 4̂ . 150 ' — /
^U8§3be 6 : I4r . 51 di8 450, Unlble^er, ^4 . 30 ' — .

6661616k , 6  in er unter 6 uc1t, 6 ine / ll6u8novelle.
Vor2ll§83ll8§3be 3llf Lütten:
^ .. Onnrleder -Hnnddnn^ von ^X^nlter 6emnnn , 4 4̂ . 250 ' — /
8 . 03N2le6er -443n6b3n4 mit Int3r8i3, Iv4 . 180 ' — /
o . 143lbper§3ment-143n6b3n6, ^4 . 80 ' — .
t4orm3l3u8§3de, §eb . ^4 . 6'50.



VLiri ^ « I' ^ L1^ rL^ LL»^ LLr
<M » LLL8l»» ii88e « ' 8vIi « 8u « IiI !iai »üI >Li»N) ML « » I , LLvt »1« » 8l « N Ai« . 1

Neuerscheinungen:
!8es » rkvvo « i.

LUILIILILIIL ML L. V
die reiche künstlerische Ausstattung dieses Gedichtbandes besorgte

Maler Karl Schulda jun.
Es erschienen zwei Ausgaben:

LKIXM8AU8gLLbv
auf Ratschacher Bütten , in hundert  numerierten und handschrift¬
lich von beiden Künstlern gezeichneten Exemplaren . Ausstattung:
feinster Ganzlederband,  reich vergoldet , handgemalter Schnitt,

buntes Vorsatzpapier . Subskriptionspreis K 84'—. And eine
I ^L« ?r!»Av« ^ LLUL8Vavv

aus feinstem holzfreien Papier , gebunden in reizendem Pappband
mit reichem Schmuck . Preis K 14'—

Das Format des Buches (ca. 8x12 cm ) stellt eine Wiederbelebung
der berühmten

Alii »Sa1s» 'i»u8Nsd6 !l «I« 8 16.
dar und wird durch sein klassisches Größenverhältnis wie durch die
schöne Antiqua des Professors F . C. Kleukens, Darmstadt , ungeteilte

Befriedigung , besonders in Liebhaberkreisen finden
Aus den zahlreichen Arteilen über Fried ! Schreyvogl:

Rosegger schrieb im Heimgarten , Februar 1918 , über den Dichter ; „Es ist
merkwürdig . So viel gesungen wird , es gibt doch noch Dichter , die nicht
alltägig find, und es gibt immer noch Lieder , die nicht gesungen sind,
die neu und ursprünglich aufsteigen aus einer naturfrischen Menschenseele,
und uns , selbst die Abgestumpften unter uns , noch ergreifen . — So ein

Lied legt uns dieser junge Sänger vor . .

v k» M
4 L 8 N L M MILN

L 8 K 4 I 8 L » L V 8 L
( ^ 08LI ' » IAH8cSL : LH « L« 8Xj

Von Franz Gräffer
Eingeleitet und neu herausgegeben von Paul Wertheimer
Mit vielen seltenen Bildern (nach den Originalen aus der

Sammlung Max v . Portheim)
Preis in elegantem Äalbleinenband I< 40'—, numerierte Luxus¬

ausgabe (100 Exemplare ) in feinstem Lalblederband K 90'—
Paul Wertheimer hat die interessantestenAbschnitte aus den Gräffer-
schen Iosephinischen Curiosa zu einem wertvollen Bande vereinigt
und ihn mit einer Einleitung üb Gerrässer und seine Zeit versehen.



Verlag der Gesellschaft für vervielfältigende Kunst
- - —- - - -n - Wien VI , Lustbadgasse 7 - - — ^

Goethes Hermann und Dorothea
Mit 10 Lichtdrucken nach Zeichnungen von Joseph von Führich

und Tttelholzschnitt von Rudolf Iunk
Ouer -Oktav 20 :24 cm . Luxusausgabe vergriffen. 500 numerierte Exemplare in Halbleinen gebunden

Preis Li . 38 '— (einschließlichTeuerungszuschlag)

Die reizvollen Zeichnungen Führichs werden nicht verfehlen , sowohl bei Freun¬
den Führichscher Kunst lebhaftes Interesse zu finden, als auch km großen Kreis

der Verehrer Goethes , bei dessen Lebzelten sie noch entstanden sind

Aus dem Leben der Madonna
Folge von fünfFarbholzschnitten von MorizMelzer

Handdrücke in den Maßen von 50 :38 cm , in Halbfranz -Mappe (66 :50 cm ) mit Original -Titel-
Zeichnung des Künstlers . Nur 25 numerierte Exemplare, jeder Druck vom Künstler unterzeichnet

Preis Li . 480 ''- die Mappe (einschließlichTeuerungszuschlag)

Der in Berlin lebende junge österreichische Künstler hat mit diesen Farbschnktten
ein höchst eigenartiges Werk geschaffen , welches durch die überaus dekorative,
fekngestimmteFleckenwirkung bei Sammlern modernster graphischer Kunst sicher

volle Würdigung erfahren wird
*

Gottfried Keller

Die drei gerechten Kammacher
Mit 6 Original -Radierungen von Alfred Coßrnann

3. Auflage , 54 Seiten Text und 6 Bildtafeln auf Bütten , 27 ; 22 cm , nur ln grün Leinen ge¬
bunden, mit Titel -Vignette des Künstlers. Vorzugsausgabe vergriffen

Preis Li . 54'— (einschließlichTeuerungszuschlag)

Die „ Neue Züricher Zeitung " vom 22 . Dezember 1915 schloß ihr Urteil über
das Werk : „Bibliophilen und Keller -Verehrer werden gerne zu dieser vor¬

nehmen Publikation greifen , die dem bekannten Verlag Ehre macht"

„Mappe der Neuen Vereinigung"
10 signierte Original -Lithographien , Bildnisse , Akte und sigurale
Kompositionen darstellend, von A . Brusenbauch , I . Humplik,
H . gone , R . Philippi , E . Stu 'rm - Skrla , V . Tischler und

G . Wilhelm
Auflage auf 100 numerierte Mappen (in den Maßen von 62 ; 46 cm ) beschrankt

Preis Li . 240 '^ (einschließlichTeuerungszuschlag)

Die neue Vereinigung ist im Frühjahr 1919 in Wien zum erstenmal in die
Öffentlichkeit getreten und hat besonders mit ihren interessanten graphischen

Arbeiten die Aufmerksamkeit auf sich gelenkt
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Die

I ? KO5 ? 6KO - VKHK6 I
Eine Reihe alter und neuer Literaturwerke

mit Bildern moderner Graphiker
in Original -Drucken

(Radierungen , Lithographien)

V Im Herbst 1919 erscheinen : D

D Prospero-DruckV : Lucidor von Hugo von Hofmannsthal / Mit D
V 6 Originalradierungen von Karl Walser D

ß Prospero-DruckVII : Herodias von Flaubert / Mit 6 Original - V
V lithographien von Max Slevogt V

V Prospero-DruckVIII : Grashalme von Walt Whitman / Mit V
V 12 Originallithographien von Willi Iaeckel ß
Z Prospero-Druck IX : Die Sanfte von Dostojewski / Mit 10 Ori - V
V ginallithographien von Bruno Krauskopf ß

V Interessenten erhalten auf Wunsch einen ausführlichen Prospekt D
V über die Prospero-Drucke durch jede gute Buchhandlung oder ß
ß direkt vom Verlag V

^ Lkie » K ^ I88 / LLKI ^ I ^ 'V 62 z
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ZweiteFolge , zusammengestellt und eingeleitet von

Quart , XUV Seiten mit 96 zum Teil farbigen Wieder¬
gaben in Lichtdruck auf Tafelbeilagen . Einmalige Auflage
von 1000 Exemplaren , durchlaufend n̂umeriert . Nr . 1 — 50
als Luxusausgabe in ganz'Kalbleder mitreicherMoldprägung
gebunden 200 Mark, - Nr . 51 — 1000 gebunden in Halbper¬

gament mit farbigem Handpapierüberzug 90 Mark

Der hohe künstlerische Stand der Kleingraphik , besonders
der Exlibriskunst, offenbart^sich aufs Neue in diesem schönen
Bande . Der Inhalt bietet eine Ernte aus den letzten fünf
Kriegsjahren und zeigt , obwohl das Kriegsexlibris ganz aus-
geschaltetjwurde, eine Fülle von'fGedanken und Einfällen.
Eine Reihe neuer Namen überrascht. Von den Altmeistern
feien u . a . erwähnt : Bastanier , Loßmann , Diez , Fidus , Sepp
Frank , Geiger , Greiner , Heroux , Hupp , Kasimir, Klinger,
Kolb, Orlik , pankok , preetorius , Schiestl , Thoma , Vogeler,
Wilm etc . Die Deutschschweizer fehlen auch in diesem Bande
nicht . Die Ausstattung ist vornehm, das Papier edel . Aus¬
führlicherProspekt steht aufWunsch zur Verfügung . Von der
ersten Folge , die längere Zeit vergriffen war , können wieder

einige Exemplare geliefert werden,- der Preis für den in
Halbpergament gebundenenBand beträgt 60 Mark

G

a n e n



vie Verwandlungen dervenus
Zehn Radierungen von

Willi Seiger
ru ausgewahlten 5teNen aus der Rhapsodie von

Richard vehmel
Vas aufs oornehftme ausgeftattete Werk erschien in Suchform im vormat
49 cm x bb cm und enthalt neben den Seigerschen Radierungen die unten¬

stehend angeführten Sichtungen von Mchard vehmel

Sedruckt in 1Z0 Exemplaren
fedes vuchwerk trügt die fortlaufende Nummer und ist von Mchsrd vehmel
und Willi Seiger eigenhündig signiert , vie Vlatten wurden nach Druck¬

legung der einmaligen Nuflage vernichtet

ver Preis des Werkes betragt M . 250 -
Inhalt des Werkes : l . Venus Lnadgomene / 2 . Venus
prirnitiva / Z. Venus pandemos / 4 . Venus 5ocia /
5. Venus Mater / 6. Venus Mamma / 7 . Venus perversa /
8 . Venus Mgstica / 9. Venus Mors / 10. Venus heroica

Willi Seiger , Sxlibris - Nadierungen
10 Original- Radierungen auf echt japan - Lütten - Karton
unter passepattout in Mappe / Mit einem Seleitwort von
Richard Lraungart / jederLbrugvom Künstler hand¬
schriftlich gezeichnet / einmalige Luflage 200 numerierte

Exemplare / vie Platten sind vernichtet
Inhalt : Exlibris von I. Hans hertlein / 2 . Klara Seiger / Z . kobertvifchoff /
4. Wolfgang Seiger / 5. Detlev o. Liliencron / S . Max Vauthendeg /
7. Maria Seiger / 8 . Peter o . Halm / 9. Mchard vehmel / 10. ffranr o. Stuck

Rormat der Mappe : 24 cmx 29 cm / Preis M . 60 —
Vas Werk ist nach Lngaden des Künstlers

auf das vornehmste ausgestattet

v . L p. mschvrr , vemmssimsittcr
München, wurrerstrahe 10



* voirroosoiroexk : *

LIit Oeleitivort von RelixLraun - 1400 Lxpl . , OroLkolio - 54Re¬
produktionen in Liektdruek - Lüdgr . 17X25em - LI . 55' - , X 70'-

LIit Einleitung von Rudolk Hans Lartseli -' 50 Llätter in Helio¬
gravüren und kardigen Reproduktionen - Io Xassette

D/L ' 6M/M7V

300 numerierte Xxemplare auk seligerem Lütten

SKk7VSU^ 5S
MVL '^ 'L' ^ WVLV LMLLV

LIit ^ eielinungen von Osorg Llirlieli - LI . 5 '—, X 12'—

0L <M6 LML4 / 0LA SM/VAMFA
-Vut'xeielinung und k^rik - 75 numerierte ^ .b^üge auk eeütem

Büttenpapier - LI . 25 '—, X 60 '—

100 numerierte Lxemplare aut van - Oeldern - Lütten in
Rergamentdand - LI . 36 '—, X 48 '—

Originalgetreue Xeuausgade in 800 numerierten Lütten-
exemplaren - LI . 16'— , ' X 27 '—

DL't/T^ cW D/6N7M
Lerausgegeden von Oskar wiener - 200 numerierte öütten-

adrügs in Japanpapier gebunden - LI . 30 '— , X40 '—

Lv . 8 ^ ir ^ cr « L
' I. L I ? L I v



^ X 8 8 ^ 8 8 6 X 8 8 V 8 8 8 ^ O

L 6 r 1 ! Q 15 Lrrrkürstsnäaimn 210

MM 8 IIXU 8^U 80 ^LM
X88888 , 00H88I8V:
v ^ .8 ^ 828868806888.

Vreele/ - 1.rr^ rrsSs/rr / r/sz- 6>//r/r'r1-
öüeHe/ -. ^ elrz-r/s rr/rck Lr'/Iez - au/
cie/r Kker'/r Ksese/rz-r'eöe/r vo/r
Hss/r/res H/. ^ ve/rsz -rr/s . L 'r'/r-
ms/r 'A 6 Hrr//s ^ e r'/r SM /rrrme-
vrevse/r Lrem/r/sve/r r'm kZrrs/ '/-
/oz -ms ^ vo/n L ü̂/rss/ez- «r'r/zrr'e/ 's.
IV/-. 1 - r's IM r'/r Lls/rr/erle/ ' srr/
Lütte/rUM ' — ,- Hs/-. 161 Sr'sSM
r'/r Hss/ö/er/ez - Hs. M ' —.

8H . VMI088 , VI6108:
II . 8H .8I86H .8 , 80V8888.

K/rms/r '^ e zlrrsAsöe vo/r SM
/rrrmez-rez-se/r ^ em/r/sz -s/r mrl
see/rs Hsrr/ -/ez -r/z-rr eHs/r zrse/r
^erelr/rrr/r ^ e/r vo/r Isss/se/ - 6 /- 2-
ms//F , vom L ü̂zr 8// 6v sr'r/zrr'e/l.
H> . / - r'8 Hs srr/ -öüs/e/r ^ Lr '/csez-
srr/ Is/rs/r ^ r'/r (ss/r ^/eÄe/- es.
Hs. IM — ,- ^ / -. 11 Sr'8 SM srr/
Lütte/r , r'/r Hss/Sser/e/ -es . M ' —,
r'/r s ŝ/r/rös/rrs es . Hs. AS' —.

^8088888,  8 . 688 . :
088H .NN881 '8 NX86888.

//r HrrsrvsSs mr? H^rrsve/se/r vo/r
H/// -e <1 7/ro/r . s/r 8 s/ )/rbs/r <1
es . Hs. 2S ' —^ r'/r sss/ö/ersez -ös/rrs
es . Hs. SO'—. IM /rrrmez-rez-le
^em/r/see r/r ds/r r̂/ersez- es.
Hs. IM '—.

LH . 8888NH .88 , VI ^ LK:
8188801 ' VH8VV 88V V88
N08V.

Hsr'1 / rs/rrsHo/oz -rez-sezr ^ er'e/r-
/rrr/r §f6/r vo/r Hsr' /rse I^ rrsma/r/r.
H'r/rms/r '̂ e Hrrs ^ süs vo/r IM
/rrrmevre/ '^e/r ^ em/r/sz -e/r srr/
Lükke/r r'm L1er '/ryrrs/1/o/ -mss.
Dz -r'/sez - Lrr .vr/8ös/r ^ r/ev 6>/-p/rI-
öüe/re/ -. zlrrs ^ söe H .- 8 >. / ör'8 X
sr'^ /rr'ez-s rr/rr/ vo/r e/ez- Hsü/rsssevr '/r
er'^ e/r/rs/rck 'r/ Ho/oz -rez-sHs . IM '— .
^e/ -L/ -r//e/r . ^ rrs ^ söe L r'/r
tzs/rr/erfe/ ' Aeörr/rr/e/r 66 ' — ,'
^rrs ^ söe 6 r'/r Hs/ö/ersez - ^ eörr/r-
rse/r Hs. IS '— .

*
^ H. 8 X 8 , 88168:
2M088 08I6I8H .V8I ? 80-
68H88I88 288 08888-
8H .8886 108H .88I8.

Kk'/rms/rLe ^ rrsLsHe vo/r M/rrrme-
/-r'e/se/r rr/rrl vom L ü̂/rss/ez-
sr'A/rr'e/le/r ^ em/i/sz -ezr . Hrrs-
Asöe / I .' IV/-. 1 ör's H srr/
Is/rs/r ISS ' — ,- Hr/s ^ sSe L .-
H> . 21 ör's M srr / se/rrvez -em
/ro/Zs '/rr/rse/rezr Lütte/r Hs. 2M —.

008 ? 88 : VH.8 8 ^ 686868.
IVr/mez -rez -se Hrrs ^ söe . H'ü/r/sez-
s,rrxrrsös/r <s c/ev Ovp/r 'rsdüe/re/ '.
//r / ' s/r/rSs/rc / H/ . I ' — / r'/r Hss/b-
/er/ez - Hs. 12 ' — r'/r (Is/rr/er/e/-
Hs. 2S ' — .



^Kun st vertag Anion Schroll L § o.
^ G . m . b . H . L n ^8 i e n

Künstlerische Liebhaberausgaben
im Format 8 '5 X 11 cm, mit farbigen Original¬
lithographien , Buchschmuck und Einband von

Frihi Low
ClemensBrentano : DreiMärchen . Gockel , Hinkelund Gackeleia.

Das Märchenvom Murmeltier . Das Märchenvon dem Schulmeister Klopf¬
stock und seinen fünf Söhnen . Mit 16 farbigen Bildern . Gebundenkl . 6'50

Eduard Mörike : Mozart auf der Reise nach Prag . Mit
12 farbigen Bildern . Gebunden Kl . 6' —

Entlarvung der Weiber durch I e a n p a u l nebst einigen Wahr¬
heiten über Liebe und Ehe aus dessen Werken, zu Nutz und Frommen beider
Geschlechter zusammengetragen von Einem, dem es nichts geholfen. Mit
10 farbigen Bildern . Gebunden kl . 6' —

Wilhelm Hauff: Drei Märchen. Kalif Storch . Zwerg Nase . Das
kalte Herz . Mit 16 farbigen Bildern . Gebunden Kl. 6'50

Gottfried Keller : Sieben Legenden . Mit 16 farbigen Bildern.
Gebunden kl . 8' —

4<

Wiener Geschenkbücher
Tierfabeln des klassischen Altertums . Ausgewählt und erzählt

von Victor Fleischer.  Mit 24 farbigen Originallithographien , Buch¬
schmuck und Einband von L. H . Jungnickel.  Quart . Gebunden kl . 14' — .
Vorzugsausgabe in 185 signierten Exemplaren, in Halbleder-Handbänden:
Nr . 1 — 50 aus Original -Whatman Kl. 120 ' - (vergriffen) , Nr . 51 - 185
auf Hadernpapier (nur noch wenige Exemplare) kl . 80 ' —

Achim von Arnim : Jsabella von Ägypten . Mit 16 farbigen
Originallithographien und in künstlerischem Pappband von Josef Diveky.
Großoktav. Preis kl . 14 ' - . Von der Vorzugsausgabe (150 signierte
Exemplare auf getöntem Hadernpapier, in Halbpergament- Handbänden
kl . 80 ' — sind nur noch wenige Exemplare vorhanden

Hans Christian Andersen : Zwölf mit der Post. (Ein Neu¬
jahrsmärchen.) Mit 12 farbigen Bildern nach Originalen von Prof . Berthold
Löffler  und einem Kalendarium für das Jahr 1920 . 2n farbigem Papp¬
band ca . kl . 6' —

Singt und liebt . . . Ein altmodischer Kalender für das Jahr 1920.
Mit 12 Originallithographien und in Pappband von FrihtLöw  ca . kl . 6' —



I 7K . 67KOLI . . . VÜ886I . I) 0ir ^ !

I 'ru 'ri - ^ ^ ^ 6 bl I
Dreizehn Ursteinzeichnungen von

Adolf Uzarski
Format 50x65 cm . Gedruckt in 80 Exemplaren:

Ausgabe A : Nr . I- V auf Handjapan in Mappe . kl . 750 '-
Ausgabe B : Nr . 1 - 75 auf Holländisch -Butten in Mappe kl . 300 '-
Iedes Blatt ist vom Künstler unterzeichnet und numeriert * Außer
diesen 80 Abzügen kommt kein Exemplar in den Handel Die

Steine werden abgeschliffen

IVIL ? ^ 5 8 I 0 N I
Sechs Urholzschnitte auf Handjapan von

Richard Schwarzkopf
Format 27 ' 5x36 ' 5 cm, Bildgröße 9 '3x12 '7 cm Größe der
Mappe 32 X 43 cm «- Gedruckt in einer Auflage von 50 Abzügen

(Nr . 1 — 50) auf Handjapan, in Mappe kl . 200 —
Jedes Blatt ist vom Künstler unterzeichnet und numeriert «- Außer
diesen 50 Abzügen kommt kein Exemplar der Blätter in den Handel

Die Holzstöcke wurden vernichtet
Illustrierte Verzeichnissemeines Graphikverlages stehen auf Wunsch kostenlos

zur Verfügung

7K . 67KOLI . . VLKI . 7KO - VÜ88LI . I) 0K^
Grafenberger Allee 98

li»
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Kun8tverla § V^olkrurn
Kun8tlian6lun8
^ien 1^ I^olilmarkl 4

VerkaukssleHe: I , Lurzrinz 5
lLunstkistorisckes Museum

s

l^eproäulctioneri aller ^ .rt , ko8tkarten , ? lioto-
xraxlrien , k 'arden6ruclce , Oravuren naclr 6en
6ernäl6en 6e8 Xun8llii8lori8c1ien lVlu8eurns,

der Oalerien I^iecliten8tein , Lrernin , tiar^
raclr , Lcliöndorn , 6er ^ lrackeniie 6er

bi16en6en Xüriste un6 6er §taal8^
xalerie 80^vie 6er kraxer Oe--

rnä16exalerieun6 6er Oa^
lerie ^ 08til2 in ? rax

Orixinalzeniä16e aller
unä moderner Meister

Iraser xut aus^ekü^rter Kopien , Orapl ^ilc
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